股票简称:安源煤业 公司债券简称:14安源债 编号: 2020-012

# 安源煤业集团股份有限公司 关于 2019 年度计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据财政部《企业会计准则》、《企业会计准则解释》等要求,结合公司实际情况,经测试,公司2019年度拟计提资产减值准备-31,681,913.81元。具体情况如下:

## 一、资产减值准备计提和转销情况

单位:元

项目	年初数	本年计提数	本年转销额	期末数
一、坏账准备	749, 554, 286. 12	-33, 045, 251. 58	49, 556, 950. 99	666, 952, 083. 55
二、存货跌价准备	40, 892, 090. 66	1, 363, 337. 77	12, 683, 249. 40	29, 572, 179. 03
三、固定资产减值准备	429, 903, 607. 85		67, 863, 385. 11	362, 040, 222. 74
四、在建工程减值准备	8, 060, 312. 21			8, 060, 312. 21
五、无形资产减值准备	10, 655, 216. 04			10, 655, 216. 04
合计	1, 239, 065, 512. 88	-31, 681, 913. 81	130, 103, 585. 50	1, 077, 280, 013. 57

#### 二、本年资产减值准备计提和转销合理性说明

#### (一) 2019 年拟计提的资产减值准备

根据《企业会计准则第 8 号——减值准备》规定,公司对 2019 年 12 月 31 日的各项资产进行了减值测试,分析、判断资产是否存在可能发生减值的迹象。根据测试结论和资产减值特征,公司对各项资产拟计提资产减值准备总额为-31,681,913.81 元,其中:计提应收款项坏账准备-33,045,251.58 元,存货跌价准备 1,363,337.77 元。

#### 1、坏账准备

本年计提坏账准备-33,045,251.58元,系因收回前期风险账款冲回坏账准备。

#### 2、存货跌价准备

本年计提存货准备跌价 1,363,337.77 元,系库存商品按成本与市价孰低原则计提存货跌价准备。

#### (二) 2019 年拟核销的资产减值准备

本年拟转销资产减值准备 130, 103, 585. 50 元。

- 1、因江西丰城扬长洁净煤有限公司已完成破产注销程序,对其的应收账款无法收回,已全额计提坏账准备的应收账款而转销坏账准备 49,556,950.99 元。
- 2、本年销售已计提跌价准备的存货而转销存货跌价准备 12,683,249.40 元,出售已计提减值准备的固定资产而转销固定资产减值准备 67,863,385.11 元。

#### 三、本年计提资产减值准备对公司业绩的影响

本年计提资产减值准备计入资产减值损失科目共计-31,681,913.81元,对公司本年合并报表利润总额影响31,681,913.81元,对本年归属于上市公司股东的净利润影响为31,681,913.81元。

### 四、计提资产减值准备审批情况及独立董事意见

2020年4月23日,公司第七届董事会第十次会议和第七届监事会第七次会议,分别审议并通过了《关于2019年度计提资产减值准备的议案》。

公司董事会认为,公司报告期对应收款项和存货等计提资产减值准备符,是基于稳健的会计原则,更加公允地反映公司的资产状况,符合公司资产的实际情况和相关政策的规定。本次决策程序符合法律法规的相关要求,不存在损害公司和中小股东合法权益的情况。我们同意该事项,并同意将该议案提交公司 2019 年年度股东大会审议。

公司监事会认为,公司本次计提资产减值准备符合谨慎性原则,计提和决策程序合法、合规,依据充分。本次计提资产减值准备符合公司实际情况,计提后的财务信息能更加公允地反映公司资产状况,有助于向投资者提供更加真实、可靠、准确的会计信息。我们同意本次计提资产减值准备事项。

本议案将提交公司 2019 年年度股东大会审议。 特此公告。

> 安源煤业集团股份有限公司董事会 2020年4月25日